

暖新闻

女孩欲见网友失联 民警迅速将其找回

本报讯（吴永刚 通讯员 王艺）5月28日，韩城市公安局管村派出所接到辖区群众紧急求助，称其15岁的侄女离家出走见网友，去向不详。

了解基本情况后，民警兵分两路进行寻找，一路联系各派出所，看有无失踪女孩寻找家属，同时调取各个街道监控进行寻找；一路赶

往韩城火车站及汽车站，查询女孩是否购买车票。经在火车站工作人员查询，民警得知女孩购买了一趟晚上11时从西安到杭州的火车票。于是民警及其家属在火车站和汽车站进行等待，但一直未发现女孩的身影。民警随即联系西安市公安局，发现女孩在9时40分已经到达西安市。于是民警及女孩

家属立即赶到西安，却未找到女孩。随后，民警在西安市铁路局查询得知，女孩已经在去往杭州的火车上。经民警说明情况后，西安市铁路局调度中心立即联系乘警核实女孩身份，并在火车到达安徽阜南站后，将女孩送到就近派出所，等待家属将其接回。5月29日9时，女孩家属赶到安徽省阜阳

市，将其安全接回。

经了解，女孩年幼辍学，现在由其伯伯、伯母抚养，平时经常在网上与陌生人聊天。这次网友说想见面，于是女孩决定去外地会见网友，这才发生了开头一幕。

6月5日上午，女孩的伯伯、伯母来到管村派出所，将一面锦旗送到民警手中，感谢民警帮助他们及时找回孩子。

辅警捡存单 及时还失主

本报讯（李重立 记者 靳天龙）6月7日，洛南县公安局洛源派出所辅警段少侃与同事在巡逻过程中，捡到一张10万元的银行存单，经调查核实后，及时与当事人取得联系，将存单交还失主。

6月7日10时许，洛源派出所辅警段少侃和同事在洛源街道日常巡逻，在经过洛南信用联社洛源分社门前时，地上的一张纸条引起了他们的注意。经查看发现是一张10万元的存单，段少侃和同事第一时间前往信用社查验核实该存单相关信息。经工作人员核实，该10万元存单真

实有效。

根据信用社工作人员提供的存款人信息，查询到失主的联系方式后，段少侃立即给失主李先生拨打了电话。电话中，失主李先生激动地说他1小时前去信用社办理了存款业务，对自己10万元存单遗失的事情尚不知情。

10分钟后，家住洛南县洛源镇腰庄村的李先生赶到现场，段少侃通过对其身份信息验证，当场将存单还给他。

面对失而复得的10万元存单，李先生感激地说：“太感谢你们了，没想到丢失的10万元存单还能找回来。”

开展普法宣传 倡导文明交通

本报讯（鱼玉军 文/图）6月11日，榆林市交通运输综合执法支队举行奋进新征程·交通普法护安全——交通运输综合执法宣传主题活动。

活动现场，榆林市交通运输综合执法支队通过设立宣传岗、发放宣传单、有奖问答等形式向群众普及交通法律法规及拒乘“黑车”知识，宣传文明出行理念，现场气氛热烈，过往群众积极参与互动。



西咸新区分局崇文塔北路派出所 普及防电信诈骗知识

本报讯（记者 孙金龙 通讯员 胡颖）为切实提高广大群众防范电信网络诈骗的能力，6月9日，西安市公安局西咸新区分局崇文塔北路派出所采取多项措施，在辖区深入开展防范电信诈骗宣传活动，为营造安全稳定的社会环境奠定了坚实基础。

活动现场，民警通过陈设宣传展板、发放各类反诈防骗宣传彩页等方式向群众宣传防范电信诈骗的常识，详细讲解了电话诈骗、短信诈骗、理财诈骗

等常见的诈骗手法，介绍了犯罪分子的作案套路，引导群众下载国家反诈中心APP软件，并结合真实案例，讲解电信诈骗的惯用伎俩以及识别新型电信诈骗的方式方法，提示广大群众遇到可疑情况要及时报警，增强自身防范意识，避免财产损失。

下一步，崇文塔北路派出所将结合多种方式方法，多渠道发力，在辖区持续开展防范电信网络诈骗知识宣传活动，努力构建全民反诈防线，坚决守护好群众钱袋子。

提升改造暖人心 城市焕发新活力

——商南县城市更新项目建设侧记

靳天龙 文/图

乌黑油亮的沥青路面、黑白相间的道路标线……随着商南县开源路东段“断头路”的打通，承载着群众多年的出行期盼终于实现了，四通八达的交通路网给群众带来了出行便利，也迎来了群众的点赞认可。

商南县深入贯彻落实“人民城市人民建，人民城市为人民”理念，以“两拆一提升”和《商南县城市更新三年行动计划》为抓手，积极开展城市改造提升，着力补齐城市基础设施短板，完善城市功能，提升城市品位，强化城市管理。

打通“断头路” 建成“连心路”

开源路位于商南县城东部，是连接长新路和聚贤街的一条南北向的道路。因历史遗留问题，一处废弃厂房未搬迁，导致这里成了“断头路”。

一条畅通的道路，连接民心民意、关乎民生福祉。全省“三年”活动开展以来，商南县不断提升干部作风，推动一批民生项目落地，实实在在解决群众诉求，提升群众获得感和幸福感。这条让

群众头疼的“断头路”的打通，就是其中的一个典型。

“开源路之前堵了很多年，是群众心里的一个结。为此，县委、县政府组建了工作专班，住建局牵头负责，反复上门做拆迁群众的思想工作，耐心解释政策和法律法规，满足提出的合理需求，及时解决矛盾纠纷。”商南县住建局局长曹宗国说。

据了解，今年3月，长208米、宽24米的开源路终于打通了，配套实施了绿化、亮化工程，安装了雨水、污水管线。群众出行不仅方便，还在上下班等道路拥挤时段实现有效分流，缓解了城市交通压力；同时，优化了这一地段的环境面貌，提升了该区域的经济价值。有群众自发地将这条路的变化拍成短视频进行宣传，并且亲切将其称为“连心路”。

“我们的工作之所以取得了点滴成效，是因为住建干部队伍中大力弘扬四种‘精气神’，遇到‘硬骨头’，党员领导干部带头下大力气攻坚，努力把每一个城市更新项目抓好、建好，用实际行动换来群众

幸福指数的再提升，为建设‘服务型政府’增砖添瓦。”曹宗国说。

道路“白改黑” 铺就幸福路

行走在商南县城，一条条新铺设的沥青公路平坦宽阔，车辆通行有序，交通标线清晰醒目，让人心旷神怡。

“以前街道虽然是水泥路面，但还是坑坑洼洼，路两旁存在脏乱差，现在不仅‘白改黑’了，还整治了环境，真的是一件大好事、大实事。”看着崭新的道路，沿街的居民纷纷竖起了大拇指。

为深入贯彻落实商洛市委、市政府城市建设“四个四”理念，根据《商南县城市更新三年行动计划》，商南县城市道路“白改黑”项目，计划投资4000万元，分三年实施21万平方米。

“2022年，先后完成了富兴路、北环路、永乐街等5条道路‘白改黑’，共计7万平方米。”在聚贤街施工现场，商南县住建局副局长刘玉军说：“今年我们抓早动快，截至目前已完成滨河东西路、文化广场大街‘白改黑’3.92万平方米，正在加快



商南滨河公园。

实施茶艺街、文明路、教场沟、聚贤街等6条道路‘白改黑’工程，确保全年完成8万平方米以上。”

“每天穿梭在县城的各个道路上，自道路‘白改黑’后，驾车经过感觉比以前平坦舒适，道路标线也比以前更清晰。”对于道路“白改黑”的成效，出租车司机杨先生感受颇深。

“城市道路‘白改黑’项目的实施，明显改变了城市落后面貌，美化了城市环境，改善了广大人民群众生产生活条件，提高通行舒适度，提升群众的幸福指数，还将助力大气污染防治，优化生态环境。”曹宗国说。

生态公园尽显幸福生活

十多米宽的滨河公园，只有一米多宽的人行步道，下雨后，地砖缝隙的泥水都能喷到膝盖上，一人高的灌木绿化占了大部分地方，里面的垃圾经常清理不完，这是群众对之前滨河公园的印象。

清晨，旭日微红，群鸟啾鸣，在这里轻跑慢跑，呼吸新鲜空气；傍晚，华灯初上，微风徐来，在这里随歌而舞，感受幸福美好。如今的滨河公园是一个让群众拍手称赞的好地方。

据了解，滨河公园改造提升工程全长4800米，总投资约3000万元，项目分三段两期实施，2022年6月动工，计划2023年底前全面

建成，目前中段1400米工程已建成开放。

“在项目推进中，我们设身处地为群众考虑，滨河公园中段两岸建成沥青路面自行车道、透水混凝土慢行道加宽到3米，新建或改造提升步行桥6座、新(改)建公厕4座、提升现状廊架2处，相应开展绿化、亮化，配套建设儿童乐园、休闲茶亭等功能设施及景观小品，安装休闲座椅300组。”中段工程项目建设负责人赵颢然介绍。

据了解，商南县着眼建设宜居宜游生态空间，先后建成鹿城公园、滨河公园等一批休闲公园、“口袋公园”，新建或改造7个城市公园广场，新建5座城市公厕，县城绿化覆盖率达39.9%，网络民意调查显示，群众满意度高达92%。

“我们将进一步补齐城市基础设施短板，完善城市功能，提升城市品位，加快实现商洛市‘一部四区’和商南县‘四大名城’建设目标，全力提升广大群众的获得感、幸福感。”曹宗国说。

提升改造暖人心，城市焕发新活力。商南县委、县政府积极有序地推进城市更新，打出了新思路引领规划、高标准实施项目、精细化建设城市“组合拳”，让城市有了新的生态面貌，伴随着城市更新行动不断深入实施，群众在城市中生活得更方便、更舒心、更美好。◎



商南道路“白改黑”。